

28项新都建设工程将于今年6月份完成



28项新都建设工程将于今年6月份完成。

【本报讯】努山达拉新都管理局瞄准了28个建筑和住宅项目于2024年6月完工，并投入使用。

努山达拉新都管理局设施和基础设施专家助理波尼(Bonie Erwanto)表示，这28个项目包括17个由国家预算资助的项目，以及11个由非国家预算资助的项目。我收到的信息是，6月已经可以

使用了。

但是每个项目在6月份的功能化时，完成进度会有所不同。显而易见的是，这些项目符合公共工程与民居部为建筑物或住宅的功能性制定的定义研究和标准。进展必须有所不同，有些是90%，有些是95%，但是至少作为建筑物，或住宅功能的可接受范围。

这28个项目是政府

和民事公务员从雅加达搬到努山达拉新都时，最基本或最需要的建筑物和住宅。因此我们乐观地认为，这28个项目将在明年6月完成并投入使用。生态系统确实已经如此，确实应该去追求，我认为这是一个现实的目标。

从波尼的演讲中可以看出，努山达拉新都的一些战略项目被列入将

于2024年6月完工，并投入使用的28个建筑和住宅项目清单中，从总统府开始，四个统筹部门的办公室、印度尼西亚中央银行、部长办公地点，到国际医院。在11个非国家预算项目的名单中，也有努山达拉酒店，这是由郭再源拥有的世达集团为首在国内私营公司财团投资的项目。

(亮剑)

芝卡朗轮胎工厂结束运营 1500员工失业

【本报讯】据悉，Hung-A Indonesia 轮胎厂公司将于2024年2月初结束运营。

1月17日，全国金属工会联合会(SPL FSPMI)勿加西县区金属工会主席萨里诺(Sarino)声称，轮胎厂结束运营导致多达1500名员工被解雇。Hung A公司将于2024年2月1日结束运营，所有员工将从2024年1月16日起被解雇。至少有1500名工人受到影响。

萨里诺没有提供有关

Hung A公司结束运营信息的进一步信息，然而有传言称该工厂将搬迁到其他国家(越南)。

此前，1月16日，在抖音社交媒体账号@IN-FOCIKARANG上流传的一段视频，在一段1.28分钟的视频中，可以看到所有员工都穿着工作服聚集在一起，同时听取工厂领导的指示。

一名男子在视频中表示，轮胎工厂将于2024年2月1日结束运营。

Hung A公司将根据董



Hung-A Indonesia 轮胎厂公司将关门大吉。

事会的决定书结束运营其业务。在座的每个人，包

括我，也将受到影响裁员。

(亮剑)

普选委：同步选举地方省长时间仍可能变化

【本报讯】1月17日，普选委员会主席哈欣(Hasyim Asyari)表示，如果修订选举法，计划于11月27日同时举行的2024年地方领导人选举的时间表仍可能发生变化。如果选举法在时间表方面发生变化，例如时间表将提前到2024年9月，那我们将进行调整。普选委是法律的执行者。普选委目前仍参考2016年第10号法律。此项法律规定，2024年11月将同时举行地方领导人选举。第210条规定，2024年地方领导人选举

将于2024年11月同时投票。这项规定仍然生效。

1月11日，普选委专员尤里安托(Yulianto Sudrajat)提到了2024年11月27日同时举行的地方领导人选举的时间表。普选委关于2024年省长和副省长、市长和副市长和/或县长和副县长选举时间表的条例草案中有所规定。

2023年底，国会批准将选举法修订为国会倡议提案。选举法的修订是将2024年11月，提前至2024年9月举行地方领导人选举。

(亮剑)

企业家抗议增收娱乐税 向宪法法院提交司法审查



印尼酒店和餐厅协会(PHRI)副主席尤诺(Yuno Abeta Lahay)。

【本报讯】印尼酒店和餐厅协会(PHRI)申明，将申请与娱乐税法有关的司法审查，目前是40%-75%之间。

1月18日，PHRI中央领导机构组织与成员部副主席尤诺(Yuno Abeta Lahay)表示，向宪法法院提交司法审查是因为许多娱乐场所都附属于酒店和餐馆。我们正在采取法律步骤进行司法审查，即使有

几个地区已经颁布了地方法规，有的也会在不久的将来提交，我们已与创意经济与旅游部进行了讨论；但是，我们认为这是不合适的，应该让财政部和内政部参与决策。

尤诺指出，司法审查的内容与全国水疗治疗师协会(ASTI)提起的诉讼不同，PHRI要求废除规定40%至75%税率的条款。因为，上述条文已经在实

行，即是10%，所以，我们要求保持现状。在中央政府与地方政府之间的金融关系法中，被归类为某些商品和服务税对象的特殊娱乐的最低税率为40%，最高税率为75%，考虑到娱乐业是对旅游业的支持，这引起了企业家的担忧。娱乐业是一种合作营业。娱乐与其他行业都附属旅游业，一些企业已开始感受到其影响了，依努尔(Inul/Daratista)曾表示，生意开始下降。

尤诺声称，我们从不少旅游利益相关者那里获悉，那里的娱乐生活方式受到影响，这一来，自然地扰乱整个旅游业务。目前，在西瓜哇，只有一个地区将娱乐税率设定为50%。据我所知，茂物县已经设定了50%。我们PHRI已经开始收集数据，只是我们刚刚得到的是茂物县设定为50%。PHRI呼

吁地方政府，包括PHRI西瓜哇工作委员会与西瓜哇省府更加关注这一点。我们晓得省政府有局限性，因为，这是法律的授权，必须执行，所以，我们能够理解，但是，援引创意经济与旅游部长的话说，政府不会保持沉默，我们相信这一点。

在另一方面，海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)于1月17日在其Instagram社交媒体中发文，要求当局推迟实施有关增加征收娱乐税的规定。

而在雅加达举行的KiTa国家预算新闻发布会上，财政部长穆利亚妮表示，地方税收的增长主要是由酒店、娱乐、餐饮和停车等消费性经济部门的税收增长获得的。截至2023年11月，地方税收收入为212.26万亿盾，比之前的204.51万亿盾同比增长3.8%。

(亮剑)

勿加西县农民未曾向银行贷款 却收到银行催款单 感觉非常震惊

【本报讯】西瓜哇省勿加西县的一名农民突然被一家银行催收40亿盾的债务，让他感到非常震惊。1月17日，勿加西警署公共关系主任阿赫玛上尉(Ajun komisaris Ahmadi)指出，这起案件始于受害者将土地证书委托给肇事者。

这起事件发生在西瓜哇勿加西县新西冷镇(Serangbaru)渣雅穆雅乡(Jayamulya)芝卡朗(Cikarang)村，名叫卡忠(Kacung Supriatna/63岁)的农民身上。肇事者向银行申请贷款时使用土地证书作为抵押。据称，这名农民是伪造个人数据的受害者。原因是，这位63岁的农民觉得自己从未向银行申请过贷款。

据家属称，贷款申请所依据的是基于受害者姓名的档案数据，据称是伪造的，与原始数据不符。目前，勿加西警署正在通过收集证据，并要求一些证人提供证词来调查涉嫌伪造数据案件。这本土地

地证书是由肇事者抵押的，所有身份都被伪造，因此根据我们的调查，肇事者触犯了五条法律法规。

1月16日，卡忠表示，到目前为止，我不觉得我有那么多的债务，我连十万盾从未借过。我突然被三个自称来自雅加达银行的人指控，他们要求我从占地9,573平方米的土地所有权抵押中，偿还近40亿盾的贷款。然而，我觉得从未申请任何银行贷款。我对催账人的到来感到震惊。他们说，我的借款已达40亿盾。自2021年起就收到了催款函。

卡忠的儿子卡尔彦(Karyan)声称，金融机构的催账人到家后，首先确认了我父母的姓名和9,573平方米土地的所有权。此外，他们通过带来一份证明复印件，确认必须由我父亲偿还的贷款，该证书上写着拥有40亿盾的贷款。

据我所知，父亲从未在任

何地方贷款过。这是一项突如其来的案情，2021年贷款总额为40亿盾。当时，催款人只带来了一份复印件形式的证书。我要求提供文件的复印件，但遭到拒绝。经过一番查询，原来父亲的土地证在向法院进行裁决后，留在了父亲的哥哥手里。直到现在，不晓得是哪一方用其身份与土地证作为贷款的抵押品。

卡忠的哥哥承认借用土地证的目的是用来拆分土地证。然后，家属决定让中间人来处理。然而直到现在，将近二十年过去之后，拆分土地证的过程都没有完成。

卡里彦主动去找父亲的哥哥，经过追查，原来公证处的数据都是假的。

卡里彦指出，包括证据在内，我要求拿回来都没成功，要求提供数据、文件都不行，只能拍照。不仅如此，我追踪到勿加西土地局、公证处、银行时，还发现了许多违规行为。在我进行追踪时看到的

档案中，与父亲和母亲在电子身份证上的签名是不同的。此外，我还发现有一份金融机构对父母的结婚证存在的从属权利的批准书。

卡里彦表示，我父亲过去从未办理过结婚证，我发现，结婚证上父亲照片上的眼睛很细。结婚证上我父亲的名字被写成Kacung bin Hasan，但是我祖父的名字不是Hasan，而是Salem。除了伪造电子身份证和结婚证书外，年度应付纳税申报表也存在违规行为。本应写上祖父的名字的年度应付纳税申报表被改为父亲的名字。自从2021年至2024年被要求偿还贷款以来，父亲从未付款过。然而，我和父母已经四次去金融机构进行澄清。

此案也已报告给国家土地局、金融服务管理局和勿加西警局。卡里彦希望父母的土地证书可以拿回来，而不必支付从未借过的40亿盾的贷款。

(亮剑)

25岁青年放弃中国读研奖学金 与15名候选人竞争最终获选为乡长

【本报讯】年仅25岁的萨比克·穆罕默德(Sabiq Muhammad)当选为克拉登(Klaten)县，乔吉纳兰镇(Joginalan)的普拉丹乡(Prawatan)乡长。

9月27日，在克拉登县府大厅，萨比克·穆罕默德与其他乡长一起宣誓就职。萨比克以相当大的选票优势击败了现任乡长。

就职典礼后，萨比克·穆罕默德表示，其实这是预料之外的事；因为普拉丹乡出现15名候选人竞争乡长的位置，我从一开始就没有准备好参选。

萨比克只是在最后一刻或大约30分钟前才在村民和家庭的敦促下，在注册登记参选截至时间之前登记为乡长候选人。

其实，萨比克从未渴望成为普拉丹乡的领导人。萨比克的计划是成为一名农业硕士，因为他获得了中国农业大学的研究生奖学金。

9月27日，萨比克声称，9月4日，其实我必须前往中国，我获得了中国农业大学的奖学金。但是由于村民的敦促，我不得不放弃奖学金。

萨比克必须向提供奖学金的中国驻印度尼西亚大使馆报告当乡长的事情。

出生于1998年的萨比克表示，我想，我会收到警告信，但是这确实是一种选择。从我的论文来看，这可能是村里的一个农业项目。尽管我是学法律专业的毕业生，但是我打算从事农业。

萨比克参加乡长选举的决定也受到父母的质疑。萨比克的父母理解自己的长子争取奖学金的艰辛过程。

萨比克表示，自2023年1月，我一直在为这个考取研究生做好准备。最后，被问起想上大学还是当乡长？我想，如果我再次成为一名学生，我将有责任去接近村民。如果我成为乡长，我的论文可以是一个农业项目，无论成功与否，我都可以尝试。

萨比克从童年到成年都是在习经院念书。

萨比克声称，我是一名习经院的学生，之前在家待

了两年。我母亲吩咐道，习经院的学生必须为社会做贡献。所以这是一个亲近村民的好机会。

从来，萨比克都在设法找到一种成为村民一部分的方法。在家里，除了陪伴农民外，还成为福利组织的领导。因此在100天的工作中，这名习经院的学生都在努力实现许多计划，包括有机肥料的使用项目。

萨比克明白普拉丹村的潜力是农业，并且存在许多问题，包括供水危机；已经挖好的水井，也必须挖得更深才能得到干净的水。

萨比克指出，除了使用有机肥料，我们还限制河流流向；这些是干旱危机热点，我们如何保证村民和农民的水权。

萨比克成功成为普拉丹乡长，完全没有利用金钱政治。

萨比克声称，起初有15名候选人，然后剩下5名候选人。最后上台的只有3名候选人，我得到了相当多的选票，有1,655张，我完全没有利用金钱政治。我不想购买人均选票，因为这完全没有起着教育作用，以及灭绝村民的幸福梦想。

萨比克的父亲，58岁的普尔瓦迪(Purwadi Hidayat)为儿子的成就感到自豪。但是，另一方面，他也感到犹豫。

登记参加选举一周后，普尔瓦迪不能保证如果萨比克当选是否能够成为一名优秀的领导人。

普尔瓦迪表示，那一周我很犹豫，因为萨比克已经获得了出国留学的奖学金，竞争很是激烈，如果放弃确实很可惜，但是这是村民们的鼓励，算了！

普尔瓦迪为孩子准备了一个上大学的机会，并致力于提供教育知识，甚至获得博士学位。

普尔瓦迪表示，因为我已经为孩子准备好了机会，所以我犹豫了，我曾设法不予支持。来自村民和家庭支持，我终于给予祝福。萨比克有潜力成为领导人。

(亮剑)